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1. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.  

    Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.
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     1)                                                         2)
2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) ПОТ + МИР,                7) СТЕПЬ + РОК,          13) ЛИНЬ + КЕТА,
          2) РОВ + ЕЛЬ,                 8) ГРУША + БОК,          14) ЕНОТ + ВЕЕР,
          3) ТИР + БАК,                  9) УЗНИК + ЧЕК,           15) ВЕДРО + СОК,
          4) ЛАВР + ОСЬ,             10) ПАЛКА + ТАЗ,           16) ТИНА + КРАН,

          5) ЛАПКА + ЩИ,            11) МАРТ + АУРА,          17) НОРА + МОСТ,

         6) ЧЕКА + ПАТ,              12)  ПОРОГ + СОК,         18) САЗАН + ПИК.
3. Логическая задача.
    Чебурашка поселился в высотном здании. На каком этаже     

    находится его квартира, если: 1) поднявшись со своего этажа на 
    лифте на 20 этажей, он оказался выше 62-го, но ниже 71-го этажа;      

    2) спустившись со своего этажа на 15 этажей, он оказался выше 
    30-го, но ниже 40-го этажа; 3) поднявшись со своего этажа на 29  

    этажей, он оказался выше 67-го, но ниже 78-го этажа; 
    4) спустившись на 38 этажей, он оказался выше 9-го, но ниже 12-го 
    этажа.

4. Задачи шутки.
    1) Назови пять дней подряд, не пользуясь числами, и не называя  

        дней недели.
     2) Какие часы показывают точное время два раза в сутки?
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1) 2673362   6  74594,  315  2672  27614  55653  

      5516522,  824  74593  1612.                        Д. Руми.
2) 267311 525525  613745525  82451241  256532  

     267319  1627   5261374597.              Демокрит.
3) 1  267312  526  5341437  3597  61682651  3  

     65516132533,  46542  522  61453. М. Монтень.
4) 52  31428169   5741322530   267323 – 351836   4145  

     725369  37  267317.                      Ф.Ларошфуко.
6. Найти неизвестное слово.                             7. Найти неизвестное число.
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 6)                                                                      5)
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 8.  Найти неизвестные число и рисунок.
[image: image19.emf]
[image: image20.emf]
                                                              7)
9. Найти неизвестные слово и число.      10. Найти неизвестные числа.
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11. Найти неизвестные рисунки.
[image: image23.emf][image: image24.emf]       1)                                                 2)
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 12. Найти неизвестную букву.
13. Минута на размышление.
    1) Можно ли бросить теннисный мяч так, чтобы он пролетев  короткое
         расстояние, остановился и начал двигаться в обратном направлении.
         (Мяч не должен стукнуться о препятствие и не должен быть привязан).

     2) Поставить деревянную пирамиду без всяких подставок основанием вверх
           так, чтобы она не упала.
     3) Вход в парк некоего князя был запрещен. Если нарушитель попадался, его
          ожидала смерть, но ему предоставлялось  право выбирать между виселицей и
          обезглавливанием. Он должен был  что-либо заявить, и, если его утверждение 
          было верно, его  обезглавливали, а если ложно, то вешали. Что нужно было 
          заявить нарушителю, чтобы нарушить установ​ленное правило и остаться в
           живых?

14. РАЗРЕШАЮЩИЕ И ЗАПРЕЩАЮЩИЕ ЗНАКИ.

[image: image26.emf]      Разрешающий знак          означает, что по данной дороге могут двигаться 
[image: image27.emf]      только  фигуры такого вида. Запрещающий знак          означает, что фигурам
       данного вида  запрещено движение по дороге, на которой он установлен.
                    В какие домики направляются гномики?
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15. Задачи.

     1) Кузнечик может прыгнуть за один прыжок на 40 см или на 60 см.   

         За какое наименьшее число прыжков он пропрыгает 7 метров?

     2) Как от куска материи в 2/3 метра отрезать полметра, не имея 

         под руками метра?

    3) Известна пословица: “Семь раз отмерь, – один раз отрежь”. Сколько раз  

        отрезали, если сто раз отмеряли?

    4) На каждой перемене Ваня съедает по 2 конфеты. Сколько конфет съест  

        Ваня за неделю с понедельника по субботу включительно, если всего было    

[image: image30.emf]        35 уроков? 

16. Расположить числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
      так, чтобы их сумма на сторонах каждого из
      трех маленьких треугольников была равна 28.
[image: image31.emf]      Числа не должны повторяться.
17. Разрезать фигуру на две равные части так,
      чтобы суммы чисел в каждой из них были
      одинаковы и равны по 20.

18. Найди самый короткий путь шахматного коня

       к замку, избегая  полей, на  которых его могут сбить.
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  1)                                                              2)
 19. Вопросы на засыпку.
                 1) Сколько месяцев в году содержат 30 дней?
                2) Чем кончается как день, так и ночь? 
                3) Что дороже, вагон золотых пятерок или полвагона  
                    золотых десяток?      

  20. Узнай кто из животных, птиц или рыб спрятаны между  строк.
       Гуляю в роще, но к пруду через болото не пройду.

  21. Загадка логического характера.

        Американец Чарльз Сембри был разъярен, когда через 20  лет выяснил,   

         что  слышит без слухового аппарата лучше, чем с ним. Он отправился с  

        претензиями к врачу, рекомендовавшему ношение аппарата, но врач 
        разъярился не меньше Сембри. Как вы это объясните?
                              

22. Задача на взвешивание

          На столе лежит десять пронумерованных шляп. В каждой шляпе лежит             

          по десять золотых монет. В одной из шляп находятся фальшивые          

          монеты. Настоящая монета весит 10 граммов, а поддельная только 9. 
          В помощь даны весы со шкалой в граммах. Как определить в какой из   

          шляп находятся фальшивые монеты, используя весы только для одного 
          взвешивания? Весы могут взвешивать не более 750 грамм.
[image: image34.emf]23. 1) Разместить числа 2,  5, 9, 16, 23 

           так, чтобы суммы чисел, лежащих

           на  одной прямой были правны

           между  собой.
[image: image35.emf]      2) Разместить числа 

          3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18
           так, чтобы суммы чисел, 

           лежащих на одной прямой
           были правны между собой.
24. Цифровые головоломки СУДОКУ

      В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая   

      отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых  

      полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты,  

      разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.

      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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         1)                               2)                               3)                              4)
        СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, так, 

           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
[image: image40.emf]          
     СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

          чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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         1)                                           2)                                        3)

   СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

     чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
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       1)                                              2)                                              3)
 СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 

           так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись
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               1)                                                    2)

   СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 6 числа  не повторялись.
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             1)                                                               2)
СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

          12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не 
          повторялись
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       1)                                                          2) 
   СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не  

     повторялись..
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       1)                                                                      2)
   СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

     12, 13, 14, 15, 16 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа  не  

     повторялись..
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 25. Найди неизвестное слово.      26. Найди неизвестное число.
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  27. Реши ребус.
28. Олимпиадные задачи
     1) Существует ли квадрат, у которого длина стороны - целое число, а  

         площадь равна 201201201201?
     2) Часы за сутки "убегают" вперёд на три минуты. Сейчас часы показывают    

         точное время. Через сколько суток они будут снова показывать точное  

         время?
      3) Найти сторону такого квадрата, у которого периметр и площадь выражаются 
          одним и тем же числом.
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29.  Как составить из шести палочек
       шесть треугольников и один ромб?
29. Обойди шахматным конём все поля фигуры. Числа,  записанные в  клетках,        

             означают,  каким по счёту ходом конь попадает в данную  клетку.
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30. На какой грани кубика окажется рисунок на его развёртке если
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      кубик прозрачный и собирается внутрь? 
    (Основание кубика заштриховано)
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         1)                                  2)
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.       3)                          4)                         5)                            6)
31. Поставь видимые на данном кубике рисунки. Заштрихованный квадрат на  

       развёртке – это основание, на котором будет стоять кубик после его сборки.
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32. Расставь в маленькие кружки 

    числа от 1 до 7 так, чтобы

    суммы чисел в трёх больших 

    кругах были равными 13. 

                                               Ответы и решения.
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    1.

          1)                                                                  2)
           2. 1) ИМПОРТ,  2) ВОЛЬЕР, 3) БРАТИК, 4) СЛОВАРЬ, 5) ПИЩАЛКА, 
               6) АПТЕЧКА,      7) КРЕПОСТЬ,  8) ГОРБУШКА,  9)КУЗНЕЧИК.
              1) ЗАПЛАТКА,  2) АРМАТУРА, 3) ГОРОСКОП, 4) КАНИТЕЛЬ 5) ВЕРЕТЕНО, 
               6) ДРОВОСЕК,      7) КАРАНТИН,  8) АСТРОНОМ,  9) ЗАПАСНИК

           3. 49. Задачу можно решать «с конца», если х - это этаж, на котором 
              живёт Чебурашка, то 47<х<57 (усповие 4); 
              38<х<49 (условие 3); 
              45<х<55 (условие 2);  

              42<х<51 (условие 1). Из подчёркнутого видно, что этаж   

               проживания Чебурашки - 48. Ответ; 49 человек. 

           4. 1) Позавчера, вчера, сегодня, завтра, послезавтра.
               2).Часы, которые остановились.
           5. 1) Дружите с умным, ибо друг дурак порой опаснее, чем умный враг. 
                 2) Дружба одного разумного человека дороже дружбы всех неразумных. 
                 3) В дружбе нет никаких иных расчетов и соображе​ний, кроме нее самой. 
                 4) Не замечать охлаждения друзей — значит мало це​нить их дружбу. 
            6.  1) АРЕНА. Исключим из числа 7532 первую букву. Оставшиеся  

                     цифры, прочитанные  справа наліво, дают число 235. Аналогично,   

                     выполняя  такую же операцию со словом МАНЕРА, получим ответ.

                 2) 405. Если в слове МАКЕТ, зачеркнуть первую букву, а следующую  

                       букву сделать последней, получим слово КЕТА. Аналогично поступаем 

                       с числом 7540 во второй строчке задания. Зачеркнём первую цифру, а 

                       следующую цифру запишем последней. Получим искомое число.
                  3) 83. Если вместо последней буквы в слове ЛОПУХ поставить данную 

                        букву К и полученные буквы прочитать справа налево, получим слово  

                        КУПОЛ.  Аналогично поступаем с данными второй строчки. В числе 39, 

                        вместо 9 подставляем 8 и полученные цифры читаем справа налево.
                  4) ИЛ. Рассмотрим первую строчку задания х – 4 = 7, х = 11, 1 +1 = 2.
                        Исключив по две цифры от начала и конца данного числа, получим 6.

                        Вторая строчка подтверждает предположение. Х+5=15, х=10,  1+0=1,                  

                        Исключив по одной цифре от начала и конца данного числа, получим                  

                        561. Аналогично в третьей строчке задания  29-х=17, х= 12, 1+2=3.
                        Исключив по три буквы от начала и конца данного слова, получим ИЛ.
                    5) РЫБА. Рассмотрим первую строчку задания. Слово НЕБО получили  

                        из слова ОБМАН, когда исключили букву, записанную в нём 
                        посередине, а четвёртую букву, заменили на другую, чтобы получить       

                        другое слово, читая полученные буквы справа налево. 

                        Вторая строчка подтверждает предположение. Слово 

                        НЕБО получили из слова ОБРЕЗ, когда исключили букву, записанную 

                        в нём  посередине, а пятую букву, заменили на другую (Н), чтобы 

                        читая буквы справа налево, получить другое слово,. Аналогично в  

                        третьей строчке задания, исключаем буквы, записанные посередине, а 

                        пятую букву, заменяем другой (Ы), которая позволит читая 

                        полученные буквы справа  налево, получить другое  слово. 

                   6) ПЛАСТИКА. Рассмотрим первый столбик задания. 9 – х = 7, х = 2. 

                       Слово СТОЛ получили из слова ПИСТОЛЕТ, когда исключили

                       по две буквы с начала и конца слова. Во втором столбике имеем,

                       х+3=4, х=1.  Следовательно, к слову ЛАСТИК следовало добавить по 

                       одной букве в начале и конце этого слова.
                   7) ПАНИКА. Рассмотрим первый столбик задания. Чтобы получить  число 
                       3510 из цифр данных чисел 38451 и 48 следует исключить общие 

                       цифры и добавить в конце цифру 0, самую левую в цифровом ряду.
                       Аналогично поступаем  с буквами данных слов во втором столбике. В   

                      словах ПАЛОМНИК и МОЛ исключаем общие буквы и в конце слова 

                      добавляем букву а, самую левую в алфавитном порядке.  
               7. 1) 607. Слово СОМ составляют из букв, записанных в середине данных 

                        слов и прочитанных снизу вверх. Аналогично, искомое число  

                        составляем из цифр, расположенных в середине данных чисел.
                    2) 390. Если в слове ТРЕК зачеркнуть первую букву и добавить к 

                        оставшимся  букву А – самую левую в алфавитном порядке, то 

                        получим слово РЕКА. Аналогично, в данном числе 539 зачеркнуть 

                        первую цифру и справа добавить  цифру 0, самую левую в ряду цифр. 
                    3) 15. Если в слове ЮРИСТ зачеркнуть 1 и 4 буквы и полученное 
                        сочетание  букв прочитать справа налево, получим слово ТИР 1+4 = 5.
                        Вторая строчка задания подтверждает гипотезу. Если в слове   

                        ЭКСКОРТ зачеркнуть 1, 2 и 4 буквы и полученное сочетание букв
                            прочитать справа налево,  получим слово ТРОС. 1 + 2 + 4 = 7.
                        Аналогично, в третьей строчке задания, слово СОК получим, исключив
                        4, 5 и 6 буквы. 4 + 5 + 6 = 15.

                    4) 89. Чтобы получить слово АЗИЯ из слова ОАЗИС надо зачеркнуть в 
                         нём  крайние буквы и справа добавить букву Я, самую правую в
                         алфавитном порядке.   Аналогично поступаем с цифрами во второй  

                         строчке задания. В числе 382 зачеркнуть крайние цифры и справа 

                         добавить число 9, самую правую в цифровом ряду.
                     5) 3145.
                     6) 460. Рассмотрим первый столбик задания. х – 17 =107, х=124.
                          Исключая из слова ПЛАВНИК, первую, вторую и четвёртую букву, 

                          считая справа налево, получаем слово ПЛАН. Аналогично, слово 

                          ПЕНЬ во втором столбике получаем из слова ПЛАМЕНЬ, когда  

                         исключаем четвёртую, пятую и шестую буквы, считая справа налево.
                         456 + 4 = 460.

                     7) 48. Слово МИР получили из слова ПЕРИМЕТР, когда исключили две 

                         первые буквы с начала слова и три буквы с его конца. Оставшиеся 

                         буквы прочитали справа налево. Аналогично во второй строчке   

                         задания в данном числе исключаем одну цифру, с начала числа и две 

                        цифры с его конца. Оставшиеся цифры расставляем справа налево.
                  8. «Два – один». Исключить 2 буквы, считая с начала слова БЛОКНОТ и 

                   одну букву с конца.
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                9.ВЫБОР, 194753.  10. 9610, 501, 1690. 11. 1)      . 2)      . 
              12.О.Если букву О поставить перед данными словами получим другие  

                   слова: ОВАЛ, ОЛЕНЬ, ОКУРОК, ОКЛАД, ОКОТ, ОКРУГ.
             13. 1) Бросить мяч  вертикально вверх.  
                     2) Бросить пирамиду в воду, и она обернётся основанием вверх, а  

                           вершиной вниз.

                     3) Нужно сказать: "Меня повесят". Если считать это 

                     утверждение правильным, то нарушителя должны лишить 

                     головы, но в этом случае нарушается правильность 

                      утверждения. Если же  утверждение "Меня повесят" считать

                     неправильным, нарушителя должны повесить, но и в этом   

                       случае нарушается установленное правило.
              14. 1 – 10,  2 – 6,  3 – 12,  4 – 11,  5 – 5.
                15. 1) 11 прыжков по 6 дм и 1 прыжок 4 дм. Всего 12 прыжков.
                   2) Сложим кусок пополам и ещё раз  пополам, получим кусок  

                       2/3 : 4 = 1/6 метра, который и надо отрезать, чтобы остаток равнялся  

                       ½ м (так как 2/3 – 1/6 = 1/ 2).
                   3) 100 = 7 х 14 + 2, значит, отрезали 14 раз.

                   4) За 6 рабочих дней было 35 – 6 = 29 перемен. Так как каждую  

                        переменуВаня съедал по 2 конфеты, то всего за неделю он съел 
                        29 х 2 = 58   конфет.
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              16.                                    17.
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            18.
                 1)                                                     2)
             19. 1) 11.  
                   2) Мягким знаком. 
                   3) Часто на этот вопрос отвечают, что цена вагона пятерок и  

                       полувагона десяток одна, но ясно, что вагон золота дороже
                           полувагона.
            20. ЩЕНОК. Гуляю в роще, но к пруду через болото не пройду.
            21. Больной носил аппарат на здоровом ухе.
            22. Из первой шляпы берем 1 монету, из второй - 2, из третьей - 3 и т. д. 
         Все это взвешиваем и отнимаем результат от идеального веса 
         (в нашем случае 55 х 10 = 550 грамм). Получившееся число будет   
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         совпадать с номером шляпы с фальшивыми монетами.
             23. 1)                           2)         
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          24.      
        4х4  1)                        2)                        3)                        4)
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            25. ТРОПИНКА. Рисунок, изображенный справа, представляет собой  

                    объединение   данных фигур — квадрата и треугольника. А так как
                    объединени​ем  двух множеств называется множество. состоящее из
                    элементов, принадлежащих хотя бы одному из них. то объединением
                    множеств букв К, И, Т и букв П, А, Т, Р, О, Н является множество букв
                    К, И, Т, П, А, Р, О, Н, а из данных букв можно составить слово
                    ТРОПИНКА.
             26. 80. Рассмотрим левый рисунок и определим, как с помощью 
                   диа​граммы получить число 60. Столбцы диаграммы соответствуют
                   чис​лам 20,40,120 и 60. А среднее арифметическое их соответствует                 
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                   числу,  записанному ниже:
                   Аналогично рассуждая, найдем искомое число из правого ри​сунка:
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                27. ВОКРЕСЕНЬЕ. В букве О находится буква С. В слове КРЕСло 

                     зачеркнули две последние буквы. В слове пЕНЬ зачеркнули первую  

                     букву. Из слова пЕнь взяли только вторую букву.
                                                                                                          2

           28. 1) Данное число делится на 3, но не делится на 9 = 3 . Значит, оно 
                      не может быть квадратом целого числа.
                  2) Точное время механические часы будут показывать, когда «убегут» 
                    на  12 часов, т.е. на 12 х 60 = 120 (минут).  Тогда пройдёт
                    720 : 3 = 240 (суток).                               
                   3) Если длину стороны квадрата обозначить через а, то 4а = а х а.
                     Данное равенство по условию удовлетворяет только при а = 4. 
[image: image108.png]©ain [pacs Baa Brraska OopwsT Cepec Dsfmus Qo Crpaska  Bragms  OmniPage

4 Ofwii - TmeshewRoman - 12 - K K U |E

DEESEERY B o-o-|l
f ro] ———— - s-2-0-O
R 1 T3 S e 7 e A e Puzzle 2 - Sudok

Fle Edt Vew Ty Felp

HOBRE N

TS

O NN = NN O W
AINN OO WO O =
W= 0NN N
ONWONO= MO
=AW OO ONN
0o N—=BADNOWO
Ao rAONOOW=N
NW=hu 0o O
N OO o®OOW=~ON

v

3

EERT
deicren~ [y peropurype s N W 1O B 4l 3 (@ B

Cp 1 Paat i1 Mz CTi Kont pycci(Po




[image: image109.png]@sin

4 Ofiwii - TmeshewRoman - 12 - K K U

Dpars Baa Brraska OopwsT Cepec Isfus O Crpasks  Pragms  OmniPage

FEa89 SR_RY

Jgo —— < 4> A

TS

SRR, 1111213416 o s e e 51 e Puzzle 3 - Sudoku
Fe tit vew e b

[:][u] [N )

123456789

EERI

e [y Astopnoype N N OB 4l @E & -2

Cp 1 Paat i1 Mz CTi Kont pycci(Po




[image: image110.png](|

@ain [paca Baa Brraska Gopwar Cepoc Dsmus Qo Crpasca

Pragma  OmniPage

Oftwrofi - TimesMewRoman - 12

DeEan &RV B o~ LY 27|l ]
o ——————— - us-2-@- O
\x‘\z]z\‘o\5\s‘\7‘\3\‘9\x‘n\u‘\xz:xz\‘m\x;\xs‘_ B ku
Fle Edt vew Type beb
[ nE vDSE
|6 >=]123456

6
4
1
7
2
5
3
9
8

NN = DNO oW
RO =W ONNO,
= ;0 O NN WS
O WN= MO N 0
NAONWOOOMO =
O NRAOOOW =N
W o~~~ O
=N O~ W WU N

[1 2[5+ [5[6[7[e[o] easv [0 [3us /]
r3

v

B EER
i Iy | asrodvryos- N N O B 4l 2 [

11 Ha 2

Cri Kon i AT VTP BT S pycco (Po
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            31. 1)А, 2)В, 3)Д, 4)Д, 5)В, 6)Д.      32. 1)                   2)                  3)
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